



# Samodzielny Publiczny Szpital Wojewódzki im. Papieża Jana Pawła II w Zamościu<sup>®</sup>

22 - 400 Zamość, ul. Aleje Jana Pawła II 10



Certyfikat nr 0092/2012  
ISO 9001 : 2008

Certyfikat nr 0171/2013  
ISO 14001 : 2011

Certyfikat nr 0022a/2011  
PN-N-18001 : 2004

Certyfikat nr 0172/2013  
ISO 27001 : 2005

Certyfikat nr 0023a/2011  
HACCP



KOMITET  
UPOWOSZECHNIANIA  
KARMIENIA  
PIERSIĄ

tel. Centrala  
84 6773333

tel. Sekretariat  
84 6773300

Fax  
84 6386669

www.szpital.zam.pl

e mail:  
szpital@szpital.zam.pl

NIP  
922-22-92-491

REGON  
006050134

KRS  
0000021024

PEKAO S.A. I Oddział  
w Zamościu  
61 1240 2816 1111  
0010 3901 3524

Zamość, dnia 02-01-2014 r.

AG-Z.2150-45/2/2013

Dotyczy: odpowiedzi na pytania.

Samodzielny Publiczny Szpital Wojewódzki im. Papieża Jana Pawła II w Zamościu ul. Aleje Jana Pawła II 10 informuje, że do zaproszenia do złożenia oferty na dostawę dostawę mebli medycznych wpłynęły pytania.

Poniżej podajemy treść pytań i odpowiedzi

#### Pytanie nr 1

Czy Zamawiający wydłuży termin dostawy do 3 tygodni?

#### Odpowiedź

TAK

#### **Poz. 3 Wózek do wywozu brudnej bielizny oraz odpadów, 2- poziomowy 2 szt**

#### Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuści stelaż o konstrukcji ze stali kwasoodpornej z pokrywą z tworzywa ABS o wymiarach: 410 x 435 x 950mm, z kółkami o średnicy 75mm?

#### Odpowiedź

Zamawiający modyfikuje opis przedmiotu zamówienia (poz. 3 zaproszenia – wózek do wywozu brudnej bielizny oraz odpadów) j.n.:

- wózek do wywozu brudej bielizny do worków tekstylnych o poj. 2 x 70l, z pokrywą, podnoszoną ręcznie o wym. 745 x 480 x 900 mm (+/-5%), z kółkami o średnicy 75 mm (+/-5%).

Jednocześnie Zamawiający dopuszcza możliwość złożenia oferty na wózek ze stelażem o konstrukcji ze stali kwasoodpornej z pokrywą z tworzywa ABS.

#### **Poz. 4 Wózek wykonany z lekkiego stopu przeznaczony do transportu odpadów medycznych.**

#### Pytanie nr 3

Czy Zamawiający dopuści wózek o większym udźwigu ok. 300 kg? Parametr wyższy od wymaganego.

#### Odpowiedź

TAK, Zamawiający opuszcza możliwość złożenia oferty na wózek o większym udźwigu

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający dopuści wózek o wymiarach:  
wewn. 1300 x 700 x 1100 mm (szer./gł. /wys.)  
zewn. 1400 x 760 x 1330 mm (szer./gł. /wys.) i pozostałych parametrach jak w siwz?

Odpowiedz:

TAK, Zamawiający dopuszcza możliwość złożenia oferty na wózek o w/w wymiarach.

**Poz.8 Wózek pod defibrylator**

Pytanie nr 5

Czy Zamawiający dopuści wózek o wymiarach: 62 x 42 cm?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość złożenia oferty na wózek o wymiarach: 55 x 55 cm (+/- 10%).

**Dotyczy pozycji nr 2**

Zamawiający modyfikuje opis przedmiotu zamówienia (pozycja 2-kozетка lekarska ) j.n.:

- metalowa kozетка lekarska bez kółek , wykonana z rur stalowych , malowana proszkowo na kolor biały. Tapicerka 2- częściowa z regulowanym zagłówkiem.  
Dane techniczne: długość-180 cm, szerokość-60 cm, wysokość-51 cm, zagłówek – regulacja skokowa -60° + 50°, maksymalne obciążenie-150 kg.  
Wyposażenie dodatkowe: uchwyt pod zagłówkiem do zakładania prześcieradła papierowego.

Jednocześnie Zamawiający przedłuża termin złożenia ofert do dnia **14.01.2014 r.**

DYREKTOR  
Samodzielnego Publicznego Szpitala Wojewódzkiego  
im. Papieża Jana Pawła II w Zamościu

lek. med Andrzej Mielcarek